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       令和元年第８回甲賀市教育委員会（臨時会）会議録  

 

開催日時    令和元年１１月８日（金） 

        午後３時０５分から午後３時１５分 

 

開催場所    甲賀市役所 ４階 教育委員会室 

 

出席委員    教育長      山下 由行 

        教育長職務代理者 松山 顕子 

        委 員      野口 喜代美 

         

事務局出席者  教育部長              平尾 忠浩 

        理事（管理担当） 平井 茂治 

次長（管理担当） 西出 幸司 

次長（学校教育担当）        井用 重喜 

次長（社会教育・歴史文化財担当） 奥田 邦彦 

教育総務課長  伴  統子 

教育総務課総務企画係長 菊田 初美 

書記      教育総務課長補佐          中井 さおり 
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報告事項は次のとおりである。 

 １．報告事項 

  （１）教育長職務代理者の指名について 

 

◎教育委員会会議 

   〔開会 午後３時０５分〕 

 

管理担当次長 それでは、ただ今から、令和元年第８回甲賀市教育委員会臨時会を

開催いたします。まず始めに、去る１０月３０日ご逝去されました今

井智一様のご冥福をお祈りし、黙祷をささげたいと存じます。 

       皆さまご起立いただきますようお願いいたします。 

       （一同 黙祷） 

       お直りください。ありがとうございました。引き続きまして、甲賀

市市民憲章の唱和を行います。 

       （一同 市民憲章唱和） 

管理担当次長 ありがとうございました。ご着席ください。 

       それでは、山下教育長からご挨拶をいただきまして、引き続き議事 

の進行をお願いいたします。 

教育長    先ほどの総合教育会議に引き続いての会議となり、お疲れのところ

でありますがどうぞよろしくお願いします。 

       先ほど市長が挨拶の中で述べられましたように、今井智一前教育長

職務代理者におかれましては、本当に甲賀市や教育委員会にとって欠

くことの出来ない素晴らしい方でありました。今井さんを偲んで、先

日奥様へ差し上げたお手紙の一部を読ませていただき挨拶に代えさせ

ていただきます。 

       ご丁寧なお手紙をいただき、今井智一さんの在りし日の姿を鮮明に

思い返しているところです。ご主人様のご逝去、本当に心からお悔や

み申し上げます。また、これまでに今井さんが本市の教育のために、

学校のために心を尽くして関わってきていただきましたことに、改め

て深くお礼申し上げます。 
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あれほど、新しい信楽焼や販路拡大のことを、信楽の未来に向けた 

まちづくりのことを、信楽をこれから支える若手の育成のことを、そ

して信楽中学校をはじめとする学校教育のことを精力的に熱く語って

おられた今井さんが、突如としておられなくなるなんて今も信じられ

ません。やり残されたこと、やりたかったことが山のようにあったこ

とだろうと思います。 

       今井さんほど、周りのことを温かく優しいまなざしで見守っていた

だき、笑顔を持って明るく話しかけていただいた方はおられません。

いつも相手のことを理解しようとされ、人と対立するのではなく、人

とともに力を合わせて歩んでいこうとされる姿はだれもが認めるとこ

ろでした。人としても素晴らしい方でした。 

いつも気さくに接していただき安心していろいろなお話が出来まし 

た。県の各市町の教育委員さんや教育長の交流会でも、今井さんはす 

ぐに多くの人と打ち解けられ、「甲賀市の今井委員さん」は皆さんの 

中で「信楽焼の今井さん」としても知れ渡りました。 

大きな功績をされ、多くの人に愛された、また多くの人を愛してこ 

られたご主人様のご冥福を心よりお祈り申し上げます。残された私た 

ちは今井さんの思いが形となるよう精一杯取り組んで行きたいと思っ 

ています。 

       と、このようなお手紙を差し上げました。 

いくら想っても、あの笑顔に出会うことは出来ませんが、私達に多

くのことを教えていただき、そのお人柄からも学ばせていただいた方

でございました。改めて心からご冥福をお祈りし、挨拶に代えさせて

いただきます。 

教育長    それでは、次第に基づきまして、議事に入らせていただきます。よ 

ろしくお願いします。  

１．報告事項（１）教育長職務代理者の指名について、資料１を基 

に説明を求めます。 

教育部長   それでは、（１）教育長職務代理者の指名について、資料１に基づ

き、報告いたします。 
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       地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項に「教育

長に事故があるとき、又は教育長が欠けたときはあらかじめその指定

する委員がその職務を行う。」と規定されております。 

       このたび、今井智一前教育長職務代理者がお亡くなりになられたこ

とから新たに教育長から指名させていただくものです。 

       教育長職務代理者の指名については、山下教育長から教育委員とし

ての長年のご経験と実績から甲賀市教育委員会を支えていただいてお

ります松山顕子委員を指名いただきましたので、ここに報告いたしま

す。なお、教育長職務代理者の任期は、１０月３１日から、松山委員

の任期満了日である１２月１７日まででございます。 

       以上、（１）教育長職務代理者の指名についての報告とさせていた

だきます。 

教育長    ただ今、（１）教育長職務代理者の指名について報告いただきまし

た。松山委員には、教育委員として長年、甲賀市教育委員会を支え、

冷静なご判断のもと様々なご意見をいただいていることから、ぜひ教

育長職務代理者をと考えております。今後も、どうぞよろしくお願い

いたします。教育長職務代理者に指名させていただいたことをご報告

させていただいたところです。  
教育長職務代理者 失礼いたします。微力ながら、山下教育長をお支えさせていた

だきながら、甲賀市教育行政をともに推進させていただきたいと思い

ます。どうぞよろしくお願いいたします。 

教育長    松山教育長職務代理者ありがとうございます。野口委員どうぞよろ

しくお願いいたします。本日、山𦚰委員がどうしても所用で欠席です

ので、事前にお電話で連絡をし、松山教育長職務代理者を指名させて

いただきたい考えをお伝えさせていただきました。ぜひとも、よろし

くお願いしますとのことでした。 

教育長    本日は、お忙しい中、ご参集いただきまして、ありがとうございま

した。これをもちまして、令和元年第８回甲賀市教育委員会臨時会を

終わらせていただきます。 

       どうもありがとうございました。 
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〔閉会 午後３時１５分〕 

 


